



# Diário Oficial do EXECUTIVO

## Prefeitura Municipal de Amélia Rodrigues - BA

Quarta-feira • 25 de agosto de 2021 • Ano VII • Edição N° 1840



QR CODE

### SUMÁRIO

<b>COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL</b> .....	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS .....	2
AVISO DE SUSPENSÃO (PREGÃO ELETRÔNICO N° 029/2021) .....	2
<b>PROCURADORIA</b> .....	3
ATOS OFICIAIS .....	3
ERRATA   RERRATIFICAÇÃO (DECRETO N° 88/2021) .....	3

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (\*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE

PONTUALIDADE

CREDIBILIDADE



IMPRENSA  
**OFICIAL**  
MAIS TRANSPARÊNCIA PARA TODOS



GESTOR: JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES

<http://pmameliarodriguesba.imprensaoficial.org/>

**ÓRGÃO/SETOR: COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL**

**CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS**

**AVISO DE SUSPENSÃO (PREGÃO ELETRÔNICO Nº 029/2021)**

AVISO  
SUSPENSÃO DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO DE N º 029-2021

A PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES, torna pública a SUSPENSÃO do Pregão Eletrônico no 029-2021, em virtude de ter sido protocolado 03 (três) Pedidos de Esclarecimento ao Edital. A nova data para realização do certame será disponibilizada posterior análise dos referidos pedidos. O Pregão Eletrônico tem como objeto, para aquisição de veículos novos, um Caminhão Baú e uma Van para Secretaria Municipal de Educação de Amélia Rodrigues/BA. Amélia Rodrigues – BA, 23 de agosto de 2021. Duciene Boaventura Guimaraes – Pregoeira.

**ÓRGÃO/SETOR: PROCURADORIA**

**CATEGORIA: ATOS OFICIAIS**

**ERRATA | RERRATIFICAÇÃO (DECRETO Nº 88/2021)**



**Estado da Bahia**

**PREFEITURA MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES**

Av. Justiniano Silva, 98 – Centro – CEP: 44230-000 –

Tel: (75) 3242 4621 – gabinete.pmar@gmail.com

CNPJ: 13.607.213/0001-28 – www.ameliarodrigues.ba.gov.br



**PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO**

**ERRATA DE RETI/RATIFICAÇÃO AO DECRETO Nº 088 DE 24 DE AGOSTO DE 2021**

**PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES**, no uso das atribuições que lhe conferem a Lei Orgânica do Município, com a finalidade de promover retificação ao Decreto sob destaque,

**DECRETA**

Onde se lê:

“GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE CONCEIÇÃO DA FEIRA/BAHIA, 24 de agosto de 2021”.

Leia-se:

“GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES/BAHIA, 24 de agosto de 2021”.

*Registre-se. Publique-se. Cumpra-se.*

**GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE AMÉLIA RODRIGUES/BAHIA,**  
25 de agosto de 2021.

**JOÃO MANOEL BAHIA MENEZES**  
**PREFEITO**